

吴新明考察上海科技创新平台建设 以科技创新赋能 打造全省高质量发展重要增长极

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

晚报讯 为深入贯彻落实习近平总书记考察江苏重要讲话精神,以科技创新赋能打造全省高质量发展重要增长极,昨天下午,市委书记吴新明赴上海考察科技创新平台建设。

吴新明先后考察了上海市生物医药产业技术功能型平台、上海市工业互联网研发与转化功能型平台、长三角国家技术创新中心。吴新明指出,上海在创新平台建设、高端人才集聚、深化产创融合等方面的经验做法值得学习,南通要善于借鉴借势借力,围绕本地优势产业,加快推进创新平台建设取得突破。要深化跨江科技合作,做好产业化基地配套,与上海形成“量产+研发”的“双高地”产业协同效应。要抢抓长三角一体化发展机遇,共同推动长三角科创功能集聚、要素流通、改革联动和创新协同,在融入长三角产业创新协同体系中实现更好更快发展。

在与长三角国家技术创新中心座

谈交流中,吴新明表示,希望未来与国创中心在科技创新载体建设、产业化科技项目孵化等方面深度对接合作,积极探索资源共用、载体共建、利益共享等机制,共同推进长江口产业创新协同合作区建设。长三角国家技术创新中心主任、上海长三角技术创新研究院院长刘庆表示,作为长三角一体化的重要支点,南通区位优势明显、产业基础雄厚,是省内唯一一个与长三角国家技术创新中心共建2家省级技术创新中心的城市,未来将进一步紧扣南通产业发展实际需求,充分发挥创新中心吸引科创项目、集聚科创人才的“强磁场”作用,进一步深化创新要素和产业要素深度融合,不断推动区域产业向价值链高端迈进,为长三角地区的一体化高质量发展作出更大贡献。

市领导陈冬梅参加考察。

通讯员施伟办

以机关党建与业务深度融合筑牢安全“防火墙” 崇川启动燃气安全宣传“六进”活动

晚报讯 昨天,崇川区在龙信广场启动燃气安全宣传“六进”活动,并同步发布“蓝焰红心 安燃崇川”党建品牌,通过机关党建与业务深度融合,形成全方位、全覆盖、多角度、多渠道的燃气安全宣传合力,筑牢燃气安全“防火墙”。

崇川区现有天然气管道燃气居民用户约49万户,瓶装液化气用户约1.5万户,主要呈现“基数大、分布广、复杂化”的现象。近年来,该区深入开展城镇燃气领域安全生产专项整治三年行动,组织百日攻坚、大排查大整治等一系列专项行动,城镇燃气安全本质化水平逐年提升,全区燃气安全生产形势总体平稳。

燃气安全监管始终是进行时。今年,崇川区市政局创建“蓝焰红心 安燃崇川”党建品牌,成立“六进”宣传工作领导小组,并通过凝聚城镇燃气安全生产专业委员会各成员单位力量,充分发挥这些单位的党组织战斗堡垒和

党员先锋模范作用,组建“燃气安全进万家”先锋服务队,开展安全宣传教育进街道社区、进学校、进家庭、进企业和公共场所、进机关、进餐饮场所活动。

“我们将以燃气安全宣传‘六进’活动为契机,优化完善体制机制,压实压紧各方责任,积极防范和化解燃气安全风险隐患,全力保障人民群众生命财产安全,为推进现代化新崇川建设创造良好的安全环境。”崇川区市政局局长曹建军表示。

在当天的启动仪式上,先锋服务队代表开展了首场进公共场所志愿服务活动。大众燃气公司是代表之一,公司党员向广大市民进行夏季燃气安全使用规范宣传,耐心解答燃气政策问题,并对如何判定灶管阀是否合格进行讲解;区市政局进行了燃气安全法律法规的宣传。

记者陈静 通讯员王熙

通汉青少年研学之旅启动

晚报讯 昨天上午,通汉青少年“手拉手 共成长”研学之旅活动正式启动,汉中市佛坪县与南通的10多名学生代表将一起开展5天的参观交流活动,观赏南通自然风光、了解南通历史文化,为通汉结对协作添上精彩的一笔。

崇川区和平桥街道与汉中市佛坪县袁家庄街道结对以来,通过交流互访、考察调研等,联系日益紧密。2018年,两地街道结对打造“团聚力”

爱心品牌,街道的人大代表主动作为,组成爱心帮扶小组,通过微心愿认领、牵手筑梦等系列活动,长期为当地学校的贫困生提供帮助,不断丰富结对内涵。得知佛坪县袁家庄街道中心小学贫困学子需要补充校服后,区人大代表、中蓝连海(江苏)工程有限公司董事长张强主动认领帮扶项目,在今年2月捐赠71套崭新校服。

此次研学活动由崇川区和平桥街道人大工委指导、中蓝连海(江苏)工程有限公司主办。 记者刘璐 实习生黄欣语

“濠滨夏夜”昨晚重启 还有8场将于每周周五、周六奉上



演出现场。记者徐培钦

晚报讯 昨晚7时30分,由市委宣传部、市文广旅局和市总工会主办的2023年“濠滨夏夜”文艺演出在崇川区环西文化广场举行。这是因疫情原因暂停后,“濠滨夏夜”恢复的首场演出。

作为广大通城市民夏季生活的一道文化大餐,“濠滨夏夜”伴随着改革开放的步伐不断成长,历经40多年的发展,已成为全国知名的群众文化活动品牌。进入新时代,南通文艺工作者顺应群众期待,赓续传统、擦亮品牌。通过高标准组织谋划,高水平筹备节目,用精彩的文艺节目,满足了人民群众的精神文化生活需求。

根据计划,今年“濠滨夏夜”文艺演出主题为“放歌新时代,奋进新征程”。从7月28日起至8月25日,还有8场演出将于每周周五、周六在环西文化广场举行,如出现恶劣天气,演出时间顺延。

本场演出单位为南通市文广旅局和南通艺术剧院,演出主题为“江海无处不风景”,由温暖的山水、历史的天空和圆梦的时代三个篇章组

成。《漫步濠滨》情景歌舞剧首先献演。在随后的演出中,省舞台艺术精品创作扶持工程扶持剧目《张謇传》片段《大生中国》,获省文华大奖、省“五个一工程”奖、省紫金艺术节大奖的原创话剧《索玛花盛开的地方》片段《出征》相继上演,把本场演出推向了高潮。

市民孙新能今年63岁,昨晚早就在观众席坐好,等待演出开始。他说:“濠滨夏夜我看了好多年了。这次疫情后首次开演,环西文化广场又会热闹起来了。”市民展鑫鑫凑巧带孩子散步,看到有演出,就驻足观看,“希望这种文艺演出能多一些,不仅丰富百姓文化生活,还能增长我们对于南通的历史文化认知”。

演出策划、南通艺术剧院院长陆益兵介绍:“把这几年的精品节目放在‘濠滨夏夜’的舞台上演出,就是希望艺术在百姓中生根开花,同时也能俯身聆听百姓对节目的反馈。希望我们今后创作的节目,能够更加贴近生活,塑造出可爱可敬、可歌可泣的人物形象,歌颂当下火热的生活。”

记者沈樾

张靖皋长江大桥 钢塔首节段成功发运

晚报讯 昨天下午,张靖皋长江大桥钢塔首节段成功发运,这标志着桥址现场施工正式拉开帷幕。

当天下午,随着发运指令的下达,张靖皋长江大桥钢塔首节段开始吊装上船。本次发运采用800t龙门吊机吊装上船的方式,运输船从制造企业中铁山桥南通公司码头出发,水运至张靖皋长

江大桥桥址,水运全程距离约10公里,船舶航行时间大约3小时。

张靖皋长江大桥辅塔共有24个节段,其中,首节段FT1长16.265米、宽7米、高5.1米。为了严格控制钢塔制造质量,首节段板单元焊接100%采用自动焊的焊接方法,避免人为因素对焊接质量的影响,控制焊道的排列和焊缝的成型系数。 记者彭军君